0ra-2025 (mMaremartuka) 3apaHue Nel5

Nel. MeanaHa paBHOCTOPOHHErO TPEYroAbHMUKa

1) MeavaHa PaBHOCTOPOHHErO TPeyroabHWKa paBHa 9v/3. Haiaute
CTOPOHY 3TOr0 TPEYrOAbHUKA.

2) CTopoHa paBHOCTOPOHHEr0 TPEYroAbHWMKA paBHa 16+/3. Haiiaute
MeAWaHy 3TOro TPEYroAbHUKa.

3) CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyroAbHWka pasBHa 10+/3. Hallaute
MEeAWaHy 3TOro TPEeYroAbHUKa.

4) MeanMaHa paBHOCTOPOHHEro TpeyroabHWka paBHa 124/3. Hailaute
CTOPOHY 3TOr0 TPEYrOAbHUKA.

5) CTOpOHa paBHOCTOPOHHEro TPeyroAbHUKa paBHa 14+/3. Haiaute
MeAMaHy 3TOro TpeyroAbHWKa.

6) MeanMaHa pPaBHOCTOPOHHENO TPEYroAbHWKa paBHa 11+/3. Hawiaute
CTOPOHY 3TOr0 TPEYroAbHUKA. (et

7) MeaMaHa paBHOCTOPOHHErO TPEeyroAbHWKa paBHa 13v/3. Haiiaute
CTOPOHY 3TOr0 TPEYrOAbHUKA.

8) CtopoHa paBHOCTOPOHHErO TPEYroAbHUWKa paBHa 124/3. HaiianTe
MeAUaHy 3TOro TPeyroAbHUKa.

Ne2. bucceKkTpuca paBHOCTOPOHHEIO TPEYroAbHUKa

1) CTOpoHa pPaBHOCTOPOHHEro TpeyronbHWka paBHa 10+/3. Haiiaute
OUCCEKTPUCY ITOrO TPEYrOAbHMKA.
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2) CTOpOHa pPaBHOCTOPOHHErO TpeyroAbHWKa paBHa 12v/3. Hawawte
OUCCEKTPUCY ITOIO TPEYrOAbBHUKA.

3) BuccekTpuca paBHOCTOPOHHEro TpeyroAbHUKa paBHa 12+/3. HalanTe
CTOPOHY 3TOr0 TPEYroAbHUKA.

4) BucceKkTprca paBHOCTOPOHHErO TPEYroAbHUKa paBHa 13+v/3. Haiaute
CTOPOHY 3TOrO TPEYrOAbHUKA.

5) BucceKTprca PaBHOCTOPOHHEIO TpeyroAbHUKa paBHa 11+/3. Hallaute i i

CTOPOHY 3TOr0 TPEYroAbHUKA.

6) CTOpOHa pPaBHOCTOPOHHErO TPeyroAbHWKka paBHa 14+/3. Haiaute
OUCCEKTPUCY ITOrO TPEYrOAbHMKA.

7) CTOpOHa paBHOCTOPOHHEro TpeyroabHWKa paBHa 16+/3. Haiaute
BUCCEKTPUCY ITOrO TPEYrOAbHUKA.

8) BuccekTpuca paBHOCTOPOHHErO TPEYroAbHWKa paBHa 9v3. Halaute
CTOPOHY 3TOrO TPEYrOAbHUKA.

Ne3. Bbicota paBHOCTOPOHHEI0 TPEYroAbHUKa

1) BbicoTa pPaBHOCTOPOHHErO TPEYroAbHWKa paBHa 12+/3. Haitaute
CTOPOHY 3TOr0 TPEYroAbHUKA. H

2) CTopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEeyroAbHWka paBHa 10+/3. HaiiauTe
BbICOTY 3TOr0 TPEYrOAbHUKA. VAR s EEA
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3) BbicOoTa paBHOCTOPOHHErO TpeyroAbHWka paBHa 11+/3. Haiaute
CTOPOHY 3TOr0 TPEYrOAbHUKA.

4) CTopoHa pPaBHOCTOPOHHErO0 TPEYroAbHWKa paBHa 14+/3. Hailaute
BbICOTY 3TOr0 TPEYroAbHUKA.

5) CTOpOHa pPaBHOCTOPOHHErO TPEYroAbHWKa paBHa 16+/3. Haiiaute
BbICOTY 3TOrO TPEYrOAbHHMKA.

> B

6) CTOpOHa pPaBHOCTOPOHHEro TpeyroAbHWka paBHa 12+/3. Haviaute
BbICOTY 3TOr0 TPEYroAbHUKaA. N
7) BbicoTa paBHOCTOPOHHEr0 TPEYroAbHWUKA paBHa 9v/3. Hamaute
CTOPOHY 3TOro TPEYroAbHUKa.
L A
8) CTopoHa pPaBHOCTOPOHHErO TPEeyroAbHWka paBHa 13+/3. Haiaute
BbICOTY 3TOr0 TPEYroAbHUKA.
AR i B

Ne4. [psIMOYroAbHbIH TPEYroAbHUK

1) KateTbl NPAMOYroAbHOIO TPEYroAbHUKa paBHbl 8 n 15. Hanaute
FMNOTEHY3Y 3TOr0 TPEYroAbHUKA.

2) B npAMOYroAbHOM TPEYrOAbHUKE KaTeT U TMMNoTeHy3a paBHbI
40 n 41 cooTBeTCTBEHHO. Halaute Apyrom KaTeT 3Toro

TPEYIroAbHUKA.

3) OAMH 13 OCTPbIX YIAOB MPSAMOYrOAbHOIO TPEYrOAbHWKA paBeH
21°. Hanaute ero apyron ocTpbii yron. OTBET pavTe B

rpapycax.
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4) B npsiMOYroAbHOM TPEYrOAbHUKE KaTeT U FMNOTEHY3a PaBHbI
40 n 50 cOOTBETCTBEHHO. HamapuTe ApyromM KaTer 3TOro
TPeyroAbHUKa.

5) KateTtbl NPAMOYrOAbHOrO TpeyroAbHWKa paBHbl 60 u 80.
Hanaute runoteHysy aToro TpeyroAbHUKa.

6) OAMH M3 OCTPbIX YTAOB MPAMOYrOABHOIO TPEYrOAbHUKA pPaBEH
63°. Hawnpute ero apyron octpbii yron. OTBET panTe B
rpapycax.

7) ABa KaTteta NPSMOYroAbHOro TpeyroAbHWKa pasBHbl 13 un 4.
HanauTe naoLaAb 3TOr0 TPEYroAbHUKA.

8) OAMH 13 OCTPbIX YTAOB NPSAMOYITOABHOIO TPEYrOAbHMKA PaBEH
23°. Hawnaute ero Apyrov octpbii yron. OTBeT paunte B

rpapycax.

9) ABa KaTeTa MPsIMOYroOAbHOro TpeyroAbHuMKa paBHbl 4 1 10.
Hanaute naoLL@aAb 3TOro TpeyroAbHMKa.

10) ABa KateTa NPAMOYroAbHOIo TPEYroAbHWKa paBHbl 18 1 7.
Hanaute naoLaab 3TOro TpeyroAbHUKa.

11) B nNpsAMOYroAbHOM TPEYroAbHUKE KaTeT U TUNOTEeHy3a
paBHbl 5 1 13 cOOTBETCTBEHHO. HananTe Apyrom KaTeT 3Toro
TPEYroAbHUKa.

12) ABa Kateta NpPAMOYroAbHOro TPEYroAbHWKa paBHbl 9 u 6.
Hanaute naoLaab 3TOro TpeyroAbHUKa.

13) KateTbl NpPsiMOYroAbHOro TpeyroAbHMKa paBHbl 16 mn 30.
HanauTe runoteHy3y 3Toro TpeyroAbHUKa.

14) OAMH 13 OCTPbIX YTAOB NPSAMOYFOABHOIO TPEYrOAbHUKa paBeH
57°. Hanaute ero Apyron octpbi yron. OTBeT pauTe B
rpaaycax.

}
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15) OAMH 13 OCTPbIX YIAOB NPSAMOYrOAbHOIO TPEYrOAbHMKA PaBEH
53°. Hanaute ero Apyromn octpbii yron. OTBET AaMTeE B rpapyCax.

16) B npssMOyronbHOM TPEYroAbHUKE KaTeT U TMNoTeHy3a paBHbl
9 u 41 cooTBETCTBEHHO. Hawmaute Apyrom Karter 3T0ro

TPEYronbHUKa.

17) OAMH M3 OCTPbIX YIAOB MPAMOYrOABHOIO TPEYrOAbHUKA pPaBEH
36°. Hanante ero popyroun octpbin yron. OTBET Aa1TE B rpapycax.

18) B npAMOYroAbHOM TPEYroAbHUKE KaTeT U FMNoTeHy3a paBHbl
12 n 20 COOTBETCTBEHHO. Hanaute Apyro KaTer 3Toro
TPEYroAbHUKA.

19) B npsAMOYronbHOM TPeyrosibHMKe KaTeT U rMNnoTeHY3a PaBHbI
16 n 20 cooTBeTcTBEHHO. Hamawute apyron kaTeT 3TOro

TpeyrojibHuKa.

20) KateTbl NpsiMOYroAbHOro TPEeYyroAbHWKa paBHbl 12 u b. /O\

Hanaute MMMNOTEHY3Y 3TOI0 TPEYroAbHUKaA.

21) ABa Kateta nNpPAMOYroAbHOro TPeyroAbHMKa paBHbl 4 1 11.
HanauTe naoLaab 3TOr0 TPEYroAbHUKA.

22) KaTeTbl MPAMOYrOAbHOrO TPEeyroAbHUMKa paBHbl 12 u 16.
HanauTe runoteHy3y 3Toro TpeyroAbHUKa.

23) B npAMOYroAbHOM TPEYrOAbHUKE KaTeT U TMnoTeHy3a paBHbl
30 u 50 coOTBETCTBEHHO. Hanaute Apyrom KaTeT 3Toro
TPEYroAbHUKa.

24) B npssMOYroAbHOM TPEYroAbHUKE KaTET U TMMOTEHY3a PaBHbI
20 n 25 CcOOTBETCTBEHHO. Hanaute Apyron KaTter 3Toro
TPEYroAbHUKa.

25) KateTbl MPsSIMOYrOAbHOrO TPEYroAbHWKa paBHbl 10 u 24. /C\

Hanaute rMMMNOTEHY3Y 3TOI0 TPEYITOAbHUKA.

}
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26) OAMH M3 OCTPbIX YTAOB MPSMOYrOAbHOIrO TPEYrOAbHWKA PaBeH
48°. Hawnaute ero aApyron octpbii yron. OTBET AanTe B
rpapycax.

27) OAMH M3 OCTPbIX YTAOB MPSAMOYrOAbHOIO TPEYroAbHUKA paBeH /‘3\

18°. Hawnaute ero apyron ocTtpbii yron. OTBET pante B
rpaaycax.

28) ABa KarteTa npPAMOYroAbHOro TPEYroAbHWUKA pPaBHbl 6 U 7.
Hanaute naoLaab 3TOro TpeyroAbHUKa.

29) KaTteTbl NpsAMOYroAbHOI0 TPEYroAbHWKa paBHbl 9 n 12. Hanaute
FMMNOTEHY3Y 3TOr0 TPEYroAbHMKa.

30) ABa KaTeTa MNPAMOYroAbHOrO TPeyroAbHWKa paBHbl 11 n 6.
Hanaute naoLaab 3TOro TpeyroAbHUKa.

34°. Hanpute ero Apyron octpbit yron. OTBeT panTe B
rpapycax.

31) OAMH U3 OCTPbIX YTAOB NMPSAMOYrOAbHOIO TPEYroAbHUKA pPaBeH /‘O\

32) B npsiMOYyroAbHOM TPEYroAbHUKE KaTeT U TMNOTEHY3a paBHbl 9 K
15 cooTBeTCTBEHHO. HananTe APyron Katet 3Toro TpeyroAbHUKa.

33) KaTteTbl NpPAMOYrOAbHONO TPEYroAbHWKa paBHbl 7 KW 24,
Hanaute runoteHy3sy 3Toro TpeyroAbHUKa.

34) B npAMOYroAbHOM TPEYrOAbHUKE KaTeT U TMnoTeHy3a paBHbl 7 /C\
M 25 COOTBETCTBEHHO. HauauTe Apyron Kater 3Toro

TPEYIroAbHUKA.

35) OAMH U3 OCTPbIX YIAOB NMPSAMOYrOAbHOIO TPEYrOAbHMKA PaBEH
26°. Hanante ero Apyrov octpbin yron. OTBET panTe B rpapycax.

36) KateTbl npAmMoyronbHOro TtpeyrosibHuka pasHbl 30 wn 40.
HavauTe runoTeHy3y 3Toro TpeyroabHuKa.

}
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37) ABa Kateta NPAMOYrOAbHOIrO TPEYroAbHWKa paBHbl 12 1 b.
Hanaute naoLaab 3TOro TpeyroAbHUKa.

\

38) KaTeTbl NpAMOYroAbHOIO TPEYroAbHWKa paBHbl 18 1 24. Hanaute
FMMNOTEHY3Y 3TOr0 TPEYroAbHUKA.

39) ABa Katetra NPSMOYroAbHOIro TPeyroAbHWKa paBHbl 6 M 13.
HanauTe naoLaab 3TOr0 TPEYroAbHUKA.

40) B npAMOYroAbHOM TPEYroAbHUKE KaTeT U rTnMnoTeHy3a paBHbl 8 1
17 cooTBeTCTBEHHO. HanAnTe Apyron Kartet 3Toro TpeyroAbHUKa.

N

41) KaTeTbl NPSIMOYrOAbHOIO TPEYroAbHMKa paBHbl 20 1 15. Hanaute
FMNOTEHY3Y 3TOr0 TPEYrOAbHUKA.

42) OAMH M3 OCTPbIX YIAOB MPAMOYrOABHOIO TPEYroAbHWKa paBeH
68°. Hanante ero opyron octpbint yron. OTBET AaWTe B rpapyCax.

43) B npAMOYroAbHOM TPEYroAbHUKE KaTeT U TMNoTeHy3a paBHbl 16
M 34 COOTBETCTBEHHO. Hauapute ApyroM Kater 3Toro
TPEYroAbHUKa.

44) N\Ba KaTeTa NPSMOYroAbHOro TPEYroabHWKa paBHbl 14 un 5.
HanauTe naoLaab 3TOr0 TPEYroAbHUKA.

45) ABa Kateta NpPAMOYroAbHOro TPEeyroAbHWKa paBHbl 7 U 12.
Hanaute naoLaab 3TOro TpeyroAbHUKa.

N

46) KaTeTbl NPSIMOYrOAbHOIO TPeyronbHUKa paBHbl 20 n 21. Hanaute
FMMNOTEHY3Y 3TOro TPEYroAbHUKa.

}
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Ne5. Paanyc onucaHHOM OKPY)XHOCTU 5
1) B tpeyronbHnke ABC naeectHo, uto AC=6, BC=8, yroa C paBeH 90°.
Hanaute paamyc onMcaHHOM OKOAO 3TOMO TPEYrOAbHUKA OKPY>XHOCTMH.
A C

2) B 1peyronbHunke ABC nsBecTHo, uto AC=16, BC=12, yron C
paBeH 90 °. Hanante paanyc onmMcaHHOM OKOAO 3TOr0
TPEYroAbHUKa OKPY>KHOCTH.

3) B tpeyronbHmke ABC nssectHo, uto AC=7, BC=24, yroa C paBeH
90°. Hanante paanyc onucaHHOW OKOAO 3TOrO TPEYroAbHUKA
OKPY>XHOCTH.

4) B tpeyronbHuke ABC nsBectHo, uto AC=12, BC=5, yron C

paBeH 90 °. Hanante paanyc onmMcaHHOM OKOAO 3TOr0
TPEYroAbHUKa OKPYXHOCTH.

e
e

A

B
C
Aﬁ
A C
B
C
B
5) B 1peyronbHunke ABC usBecTHo, uto AC=20, BC=21, yrona C paBeH
90°. Hanante papnyc onMcaHHON OKOAO 3TOr0 TPEYroAbHUKa
A C
B
C
j
A C

OKPYXXHOCTMU.

6) B tpeyronbHuke ABC n3BectHo, uto AC=40, BC=9, yroa C
paBeH 90 °. Hanante paanyc onmMcaHHOM OKOAO 3TOro
A

TPEYroAbHUKa OKPY>XHOCTMU.

7) B tpeyronbHuke ABC usBectHo, uto AC=20, BC=21, yron C paBeH
90°. Hanante paapnyc onMcaHHON OKOAO 3TOro TPEYroAbHUKA
OKPY>XHOCTH.

S
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B
8) B tpeyroasHuke ABC n3BecTtHO, uto AC=30, BC=16, yron C
paBeH 90 °. Hanante paanyc onmMcaHHOM OKOAO 3TOr0
TPEYroAbHUKA OKPY>KHOCTH. A C
B
9) B tpeyronbHuke ABC n3BectHo, uto AC=10, BC=24, yroa C paBeH
90°. Hanaute paanyc onnmcaHHOM OKOAO 3TOr0 TPEYroAbHUKa
OKPY>XXHOCTH. .
A C
10) B tpeyronbHuke ABC n3BectHo, uto AC=40, BC=30, yroa 5
C paBeH 90°. Hanaute papnyc onmMcaHHOM OKOAO 3TOro
TPEYroAbHUKa OKPY>XHOCTH. =
A C

Ne6. TpMroHOMETPH1S B NPAMOYrOAbHOM TPEYroAbHUKE

1) B tpeyronbHuke ABC yrona C paseH 90°, AC=16, AB=40.
Hanaute sinB.

2) B tpeyronbHuke ABC yrona C paBeH 90°, AC=6, AB=10.
Hanaute sinB.

3) B tpeyronbHuke ABC yrona C paseH 90°, AC=6, AB=20.
Hanaute sinB

4) B tpeyronsHuke ABC yroa C paseH 90°, AC=11, AB=20.
Hawnaute sinB.

B
A &
B
A Z
B
A &)
B
A &

S
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5) B tpeyronbHuke ABC yrona C paBeH 90°, AC=4, AB=b.
Hanaute sinB.

6) B tpeyronbHuke ABC yrona C paBeH 90°, AC=13, AB=20.
Hanaute sinB.

7) B 1peyronbHmnke ABC yron C paBeH 90°, AC=9, AB=25.
Hanaute sinB.

8) B 1peyronbHuke ABC yron C paseH 90°, AC=24, AB=25.
Hanaute sinB.

9) B tpeyronbHunke ABC yron C paseH 90°, AC=8, AB=40.
Hanaute sinB.

10) B 1tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, BC=10, AC=8.
Hanaute tgB.

11) B tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, BC=7, AC=35.
Hanaute tgB.

12) B TpeyronbHuke ABCyron CpaBeH 90°, BC=26, AB=40.

Hawnaute cosB.

S
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13) B tpeyronsHuke ABC yroa C paseH 90°, BC=5, AC=20.
Hanaute tgB.

>

14) B TtpeyronbHnke ABCyron CpaseH 90°, BC=16, AB=25.
Hanaute cosB.

N\

15) B tpeyroabHuke ABC yroa C paBeH 90°, BC=15, AC=3.
Hanaute tgB.

S

R
T

16) B tpeyroabHuke ABC yroa C paseH 90°, BC=5, AC=3.
Hanaute tgB.

N

17) B 1peyronbHmke ABC yron C paBeH 90°, BC=9, AC=27.
Hanaute tgB.

N

18) B tpeyroabHuke ABC yroa C paBeH 90°, BC=5, AC=2.
Hanaute tgB.

N

19) B tpeyroasHuke ABC yroa C paBeH 90°, BC=10, AC=7.
Hanaute tgB.

N

e
)

S
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20) B 1peyronbHmnke ABC yroa C paBeH 90°, BC=3, AC=18. 5
Hanaute tgB.
A C
21) B tpeyronbHunke ABC yroa C paBeH 90°, BC=4, AC=28. B
Hanaute tgB.
L[]
A [
B
22) B TtpeyronbHuke ABCyron CpaBeH 90°, BC=8, AB=10.
Hawnaute cosB. A4EC
23) B 1peyronbHunKe ABC yroa C paBeH 90°, AC=7, AB=25. B
Hanaute sinB.
S
A ’
24) B T1peyronbHke ABCyron CpaBeH 90°, BC=14, AB=50. B
Hawnaute cosB
=[]
A o
B
25) B TpeyronbHnke ABCyron CpaseH 90°, BC=72, AB=T75.
Hawnaute cosB E
A o
B
26) B TpeyronbHuke ABCyron CpaBeH 90°, BC=30, AB=40.
Hanaute cosB B
A o
B
27) B TpeyronbHuke ABCyron CpaseH 90°, BC=9, AB=20.
Hawnaute cosB
A -
B
28) B TtpeyronbHnke ABCyron CpaseH 90°, BC=14, AB=20.
Hawnaute cosB
A o

S
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29) B TtpeyronbHuke ABCyron CpaBeH 90°, BC=7, AB=20.
Hawnaute cosB

N

30) B tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, BC=3, AB=5. Hanaute
cosB

N

A

]

Ne7. TpuroHoMeTpHUa B rPSAMOYroAbHOM TPEYroAbHUKE

1) B tpeyronbHrke ABC yron C paBeH 907, sinB = 1—72 AB = 48.

>

Hanaute AC.

A &

2) B tpeyronbHunke ABC yron C paBeH 90°, sinB = 1—57 AB = 51. B
Hanaute AC.

AN

4 C

3) B tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, sinB = % AB =10. 7
Hawnaunte AC.

L[]

A C

4) B tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, sinB = %, AB = 45, 7
Hanaute AC.

AN

4 C

5) B tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, sinB = %, AB = 21. 5
Hanaute AC.

/[

4 C

6) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, sinB = %, AB = 40. b
Hanaunte AC.

AR

A -

S
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7) B tpeyronbHunke ABC yron C paBeH 90°, sinB = g, AB = 16. 7
Haiiamte AC. A
A -
8) B tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, sinB = g, AB = 18. 7
Haiiamte AC. A
A -
9) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, sinB = i, AB = 55. 5
Hanaute AC.
L[]
A -
B
10)B TtpeyronbHunke ABC yron C paBeH 90°, sinB = 1—56, AB = 80.
Hanante AC.
AR
A -
B
11)B tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, tgB = 2, BC = 36. A
Hanante AC.
A o)
12) B tpeyronbHmke ABC yron C paBeH 907, tgB = %, BC = 30. 7
Hanante AC.
S [
A o
13) B tpeyronbHunke ABC yron C paBeH 90°, tgB = 1—72 BC = 48.
Hanante AC.
AR
A -
B

14) B tpeyronbHrke ABC yron C paBeH 907, tgB = % BC = 10.
Hanante AC.

N

S
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15) B tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, tgB = %r BC = 35.
Hawnaute AC.

16) B tpeyronbHmke ABC yron C paBeH 90°, tgB = % BC = 20.
Hanante AC.

AN

L.
3

17) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = g, AB = 18.
Hanante BC.

N

i
)

18) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = g, AB =54,

N

Hanaute BC.

o
]

19) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = % AB = 10.
Hanante BC.

N

i
)

20) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = %, AB =42.

N

Hanaute BC.

o
]

21) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = % AB =T75.
Hanante BC.

N\

e
]

22) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = Z, AB = 64.

N

Hanaute BC.

e
]

23) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = %, AB = 60.

N

Hanaute BC.

S
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24) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = 1—52 AB = 60.

N

Hawnaute BC.

.
)

25) B 1peyronbHunke ABC yrona C paBeH 90°, cosB = g, AB = 21.
Hawnaute BC.

N

o
]

26) B tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, cosB = E, AB = 96.

N\

Hawnaute BC.

L
]

27) B TpeyronbHunke ABC yron C paBeH 907, tgB = Z, BC = 12.
Hanante AC.

N

i
T

28) B TpeyronbHunke ABC yron C paBeH 90°, tgB = %, BC = 24.
Hanante AC.

N

i
]

29) B tpeyronbHunke ABC yron C paBeH 90°, tgB = g, BC =42.
Hanante AC.

N

i
)

30) B tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, tgB = g, BC = 27.
Hanante AC.

N

T

L
]
t
]

Ne6. BHeLIHWUH YroA TpeyroAbHUKa

1) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 159 °. HananTe BHELIHWI YroA
npu BepwmnHe C. OTBET AalTE B rpapycax.

S
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2) B 1peyronbHuke ABC yron C paBeH 97 °. HanauTte BHELIHWI YIOA
npu BepwmnHe C. OTBET AalTe B rpapycax.

N

P

N,

3) B tpeyronbHnke ABC yroa C paBeH 151 °. HanauTte BHELLIHUI YIOA
npu BepwmrHe C. OTBET AaUTe B rpaaycax.

.
]

4) B tpeyronbHnke ABC yron C paBeH 124°. Hanaute BHELLIHWUA
yron npu BepwinHe C. OTBeT poauTe B rpapycax.

N

L

N

5) B tpeyronbHunke ABC yron C paBeH 168°. HauanuTe BHELLIHUIW YTOA
npu BepwmrHe C. OTBET AaUTe B rpapycax.

.
]

6) B tpeyronbHmke ABC yrona C paBeH 177 °. HanauTe BHELIHWI YTOA
npu BepwmHe C. OTBET AanTe B rpapycax.

N

i
]

7) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 142 °. Hanaute BHELLIHWUIA YTOA
npu BepwmrHe C. OTBET AaUTe B rpapycax.

N

.
]

8) B tpeyroabHuke ABC yron C paBeH 115°. HanaMTe BHELLHUI YIOA
npu BepwmrHe C. OTBET poaUTe B rpapycax.

N

.
]

9) B tpeyronbHunke ABC yrona C paBeH 133 °. HanauTe BHELIHWIK YTOA
npu BepwmrHe C. OTBET pAaUTe B rpapycax.

N

i
]

10) B tpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 106 °. HananTe BHELLIHUI YIOA
npu BepmnHe C. OTBET AalTe B rpapycax.

S
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Nel12. Teopema 0 CyMME YrA0B TPEYroAbHUKa

1) B TpeyronbHUKe ABa yraa paBHbl 54° n 58°. Hanaute ero
Tpetun yron. OTBET AalTe B rpaaycax.

2) B TpeyronbHUKe ABa yraa paBHbl 36° M 73°. Hauaute ero
TpeTnn yron. OTBET AalTe B rpapycax.

3) B TpeyronbHuKe ABa yraa paBHbl 43° 1 88°. Hanaute ero
TpeTtun yron. OTBET panTe B rpapycax.

4) B TpeyronbHMKE ABa yraa paBHbl 38° 1 89°. Hawnaute ero
Tpetun yroa. OTBET AalTe B rpaaycax.

5) B TpeyronbHMKe ABa yraa paBHbl 31° u 94°. Hanaute ero
Tpetun yron. OTBET AalTe B rpapycax.

6) B TpeyronbHUKe ABa yraa paBHbl 46° 1 78°. Hanaute ero
TpeTtun yron. OTBET panTe B rpapycax.

7) B TpeyronbHMKe ABa yraa paBHbl 57° n 86°. Hanaute ero
TpeTtun yron. OTBET panTe B rpapycax.

8) B TpeyronbHUKe ABa yraa paBHbl 28° 1 93°. Hanaute ero
Tpetun yron. OTBET AalTe B rpaaycax.

) https://math2033.com
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9) B TpeyronbHUKe ABa yraa paBHbl 27° n 79°. Hanaute ero
Tpetun yroa. OTBET AalTe B rpaaycax.

10) B TtpeyronbHUKe ABa yraa paBHbl 47° n 64°. Hanaute
ero Tpetum yron. OTBeT pante B rpapycax.

11) B TpeyronbHUKe ABa yraa paBHbl 72° un 42°. Hanaute
ero Tpetum yron. OTBeT panTe B rpapycax.

12) B TpeyronbHUKe ABa yraa paBHbl 48° n 65°. Hanaute
ero Tpetum yron. OTBeT panTe B rpapycax.

Ne7. PaBHOGeAPEHHbI TPEYroAbHUK. Teopema 0 CyMME YrAOB TpeyroAbHUKa

1) B TtpeyronbHuke  ABC M3BECTHO, yro  AB=BC,
£ABC=108°. Hawnamte yron BCA. OtBeT pavte B

rpapycax.
A C

2) B TtpeyronbHuke  ABC unsBectHo, uto AB=BC,

£ABC=124°. Hanaute yron BCA. OtBer pante B Fa
rpapycax.

3) B T1peyronbHuke ABC ussectHo, u4to AB=BC, B
£LABC=146°. Haunamte yron BCA. OTtBeT pavte B /\
rpaaycax. A c

4) B T1peyronbHuke ABC usBectHo, uto AB=BC, B
£LABC=144°. Hawnaute yron BCA. OtBeT paiTe B /\
rpapycax. A ©
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B
5) B 1peyronbHuke ABC n3BecTHO, YTo AB=BC, £LABC=128°.
Hawnaute yron BCA. OTBET panTe B rpapycax. 4 c
6) B TpeyronbHuke ABC usBectHo, uto AB=BC, B
£ABC=148°. Hanaute yron BCA. OtBeT paiiTe B /\“\
rpaAycax. A ¢
7) B 1peyronbHuke ABC nasectHo, uto AB=BC, ZABC=102°. 2
Hanaute yron BCA. OTBET panTe B rpapycax.
A C
8) B TpeyronbHuke ABC n3BecTHo, uto AB=BC, 2ABC=106°. 7
Hawnaute yron BCA. OTBET paniTe B rpapycax.
A C
9) B T1peyronbHuke  ABC ussectHo, uto AB=BC, B
£LABC=142°. Haunamute yron BCA. OTtBeT pavTte B /\‘\
rpaaycax. 4 ¢
10) B TpeyronbHuke ABC undBectHo, uto AB=BC, B
£LABC=122°. Hawnaute yron BCA. OtBeT pante B
rpaaycax. - ¢
11) B TpeyronbHuke ABC unsBectHo, uto AB=BC, 3
£LABC=126°. Haunpute yron BCA. OtBeT panTe B
rpapycax. 4 ¢
B
12) B T1peyronbHuke ABC usBecTtHo, u4Tt0 AB=BC,
£LABC=104°. Hanaute yron BCA. OTBET AanTe B rpapycax.
A C
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Ne8. buccekTpuca TpeyroAbHuKa 5
1) B TPEYroAbHUKE ABC n3BecTHO, yTo £LBAC=48", D
AD — buccekTtpuca. Hanante yron BAD. OTBET palTe B rpapycax.

2) B TPEYyroAbHUKe ABC n3BecTHO, yTo £LBAC=46",
AD — buccekTtpuca. Hanante yron BAD. OTBeT paiTe B rpapycax.

3)B TPeyroAbHUKe ABC v3BecTHO, yTo £LBAC=62°,
AD — buccektpuca. Hanante yron BAD. OTBET panTe B rpapycax.

' S
& b
o w
! 0

4) B TPeyroAbHUKe ABC 1n3BecCTHO, yTo £LBAC=26",
AD — buccektpuca. Hanaute yron BAD. OTBeT paite B
rpaaycax.

5) B T1peyronbHMke ABC wu3BectHO, uto «£BAC=28°, AD —
buccektpuca. Harante yron BAD. OTBET paliTe B rpapycax.

6) B TtpeyronbHuke ABC wu3BectHO, uto «£BAC=84°, AD —
6uccektpuca. Hanaute yron BAD. OTBET panTe B rpapycax.

7) B TpeyronbHnke ABC u3BecTtHO, uto «£BAC=24°, AD —
buccektpuca. Harante yron BAD. OTBET paliTe B rpapycax. %

8) B TPEYroAbHUKE ABC 13BeCTHO, yTo £LBAC=86°,
AD — buccektpuca. Hawnaute yron BAD. OTtBeT panTe B
rpapycax.

9) B TpeyronbHuke ABC wu3BectHo, uto «4£BAC=24°, AD —
buccektpuca. Hanante yron BAD. OTBET paliTe B rpapycax.

10) B TpeyronbHuke ABC u3BectHo, u4to <£BAC=68°,

AD — buccektpuca. Hanamte yron BAD. OtBer pante B
rpaaycax.
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B
11) B TpeyronbHuke ABC n3BectHO, 4to <£BAC=82°, £>D\
AD — buccektpuca. Hawnapute yron BAD. OTtBeT pante B
rpapycax. A e
B
12) B TpeyronbHuke ABC n3BecTtHO, u4to <£BAC=64°, pD\
AD — buccektpuca. Hanaute yron BAD. OTBeT pante B
rpapycax. A c

Ne10. Bbicota B OCTPOYroAbHOM TPEYroAbHUKE

1) B octpoyronbHOM TpeyronbHUke ABC npoBepeHa BbicoTa BH,
£BAC=82°. Hanaute yron ABH. OTBeT panTe B rpapycax.

%m

S
S
0y

2) B octpoyronbHOM TpeyronbHuke ABC npoBepeHa BbicOTa
£LBAC=37 °. Hanaute yron ABH. OTBET pAailTe B rpaaycax.

o
I
Qm

A HC
B
3) B octpoyronbHOM TpeyronbHUke ABC npoBeaeHa BbicoTa BH,
£BAC=55"°. Hanaute yron ABH. OTBeT pailTe B rpaaycax. AT
A H '
B
4) B octpoyronbHOM TpeyronbHuke ABC nposepeHa BbicoTa BH,
£BAC=46"°. Hanaute yron ABH. OtBeT panTe B rpapycax. A_IZH -

5) B octpoyronbHOM TpeyronbHUKe ABC npoBepeHa BbicoTa BH,
£BAC=9°. Hanaute yron ABH. OTBET panTe B rpaaycax.

).

s
o
3

6) B octpoyronbHOM TpeyronbHUKe ABC npoBepeHa Bbicota BH,
£BAC=64"°. Hanaute yron ABH. OTBET panTe B rpapycax.

%m

S
B
0

7) B octpoyronbHOM TpeyronbHuke ABC npoBeaeHa BbicoTa BH,
£BAC=19°. Hanaute yron ABH. OTBeT panTe B rpaaycax.

S
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8) B octpoyronbHOM TpeyronbHMKke ABC npoBeaeHa BbicoTa BH,
£BAC=73°. Hanaute yron ABH. OTBET panTe B rpaaycax.

A

£BAC=48°. Hanaute yron ABH. OTBET paunTe B rpaaycax
Nel4. MeanaHa TpeyronbHUKa

1) B TPEYroAbHUKe ABC 13BecTHO, yTo AC=54,
BM — mepnana, BM=43. Hanante AM.

B
H C
B
9) B octpoyronbHOM TpeyronbHuke ABC npoBeaeHa BbicoTa BH, Jt
A H C
B
M = C

A

2) B 1peyronbHmke ABC n3BectHo, 4to AC=38, BM — meanaHa,
BM=17. Hanamute AM.

A

3) B tpeyronbHuke ABC u3BecTHO, ut0 AC=32, BM — meamaHa,
BM=23. Hanante AM.

4) B 1peyronbHMke ABC u3BecTtHO, 4yto AC=58, BM — meanaHa,
BM=37. Hanpnte AM.

5) B tpeyronbHnke ABC m3BecTHO, uto AC=16, BM — meanaHa,
BM=12. Hanaute AM.

6) B tpeyronbHnke ABC un3BectHO, uto AC=52, BM — meanaHa,
BM=36. Hanaute AM.

B
— M @ C
B
i M @ C
B
i M @ <
B
4 M @ cC
B
i M @ cC
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8) B tpeyronbHuke ABC nsBecTHo, uto AC=36, BM — meaunaHa,
BM=13. Hanante AM.

A

A

9) B tpeyronbHuke ABC unsectHo, uto AC=18, BM — meanaHa,
BM=14. Hanante AM.

10) B TtpeyronbHuke ABC wusBectHo, uto AC=56, BM —

7) B tpeyronbHnke ABC naeectHo, uto AC=12, BM — meamnaHa,
BM=36. Hanante AM.
A
A

MeauaHa, BM=48. Hanaute AM.

MeAnaHa, BM=26. Hanante AM.

12) B TpeyronbHnke ABC wu3dBectHo, uto AC=14, BM —
MeanaHa, BM=10. Hanaute AM.

B
M ' C
B
M C
//B\
v C
B
M @ C
B
11) B T1peyronbHuke ABC wu3BectHo, uto AC=34, BM — %\
4 M @ c
%B\
i M C

Nel3. [MroLaab TpeyroAbHUKa 1o AByM CTOPOHAM U YAy MeAY HUMMU

1) B tpeyronbHnke ABC n3BecTtHo, uto AB=12, BC=15, 7
sin£ZABC = g. Hanaute naolaab TpeyronbHka ABC. Q
A Z
2) B tpeyronbHunke ABC nsBecTtHO, uto AB=20, BC=7, 3
sin£ZABC = % Hanaute naowaab TpeyronbHuUKa ABC. A
A c
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3) B 1peyroabHuke ABC nasectHo, uto AB=14, BC=5,
sin£ ABC = g. Hanaute naowaab TpeyronbH1Ka ABC.

Dm

S
0

4) B T1peyronbHuke ABC wu3BectHo, uto AB=12, BC=10,
sin£Z ABC = 1%. Hawnaunte naowaab TpeyronbHnka ABC.

\

hS
e}

5) B tpeyronbHuke ABC n3BectHo, uto AB=15, BC=8,
sin£Z ABC = g. Hanaute naolaab TpeyronbHMka ABC.

Dw

S

/1|

6) B tpeyronbHuke ABC n3BectHo, uto AB=6, BC=10,
sinZ ABC = § Hanaute naowaab TpeyronbHuka ABC.

M
0

7) B T1peyronbHnke ABC wusBectHo, uto AB=16, BC=25,
sin£Z ABC = % HawnaunTe naowwaab TpeyronbHnka ABC.

\

e

.

8) B TtpeyronbHuke ABC u3BectHO, u4to AB=6, BC=12,
sin£Z ABC = i. HawnaunTe naowaab TpeyronbHnka ABC.

Q

9) B T1peyronbHMke ABC wu3BectHo, uto AB=9, BC=16,
sin£Z ABC = 1—72 HawnaunTe naolwaab TpeyronbHnka ABC.

N

&

10) B TtpeyronbHuke ABC usBectHo, uto AB=12, BC=20,
sin£Z ABC = g. Hanaute naowaab TpeyronbHrka ABC.

>

M
0

Ne16. lNAoLuaab TpeyroAbHUKa Yepes BbICOTY U OCHOBaHUe
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1) CtopoHa TpeyroAbHMKa paBHa 12, a BbiCOTa, MPOBEAEHHAA K
3TOM CTOpoHe, paBHa 33. Hanaute naowaab 3TOro
TPEyroAbHUKa.

2) CTopoHa TpeyroAnbHWKa paBHa 16, a BbiCOTa, MPOBEAEHHAA K
3TOM CTOPOHe, paBHa 27. Hauaute nAoWaAb 3TOro
TPEYroAbHUKa.

3) CropoHa TpeyroAbHMKa paBHa 18, a BbicOTa, NPOBEAEHHAS
K 9TOWM CTOpOHe, paBHa 17. Hawnaute naow@aab 3TOroO
TPEeYyroAbHUKa.

v

4) CTopoHa TpeyroanbHWMKa paBHa 24, a BbICOTa,
NPOBEAEHHASA K 3TOM CTOpoHe, paBHa 19. Hawnaute
NAOLLLAAb 3TOrO TPEYrOAbHUKA.

)

5) CropoHa TpeyroAnbHWKa paBHa 18, a BbiCOTa, NPOBEAEHHASA
K 3TOW CTOpOHe, paBHa 22. HawauTe nAoW@Ab 3TOro
TPEyroAbHUKa.

6) CToOpOHa TpeyronbHMKa paBHa 16, a BbiCOTa, NPOBEAEHHASA
K 9TOM CTOpOHe, paBHa 19. HawnauTe naowapb 3TOro
TPEyroAbHUKa.

7) CTOpOHa TpeyroAbH1Ka paBHa 14, a BbICOTa, NPOBEAEHHASA
K 3TOW CTOpOHe, paBHa 23. Hanaute nAowWaab 3TOro
TPEyroAbHUKa.

8) CTopoHa TpeyroAbHMKa paBHa 29, a BblCOTa, NPOBEAEHHAS
K 3TOW CTOpPOHe, paBHa 12. Hanaute nAouaAb 3TOro
TPeyronbHUKa

Yaaval

}
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9) CropoHa TpeyroabHMKa paBHa 8, a BblCOTa, NMPOBEAEHHAA K
3TOM CTOpOHe, paBHa 31. HaWauTe nAowW@Ab 3TOrO
TPEyroAbHUKa.

K 3TOM CTOpOHe, paBHa 31. HawuauTe nAowapAb 3TOro
TPEYroAbHUKA.

10) CropoHa TpeyronbHWKa paBHa 14, a BbicOTa, NPOBEAEHHASA /\

Nel5. CpeAHss1 AMHUSA TPEYroAbHUKa

1) Toukn Mwu N aBaaoTCa cepepHamn  CcTopoH ABwu B
BC tpeyronbHka ABC, ctopoHa AB paBHa 28, cTopoHa _M/A\N
BC paBHa 19, ctopoHa AC paBHa 34. Hanaute MN. \‘\

A c
B

2) Toukn M n N aBasaroTca cepeprHamu ctopoH AB n BC M/A,\N
TpeyronbHuka ABC, ctopoHa AB paBHa 66, ctopoHa BC b
paBHa 37, ctopoHa AC paBHa 74. Hanamnte MN. A c

3) Toukn M un N aBaatotca cepearHamun ctopoH AB n BC B

TpeyronbHUKa ABC, ctopoHa AB paBHa 21, ctopoHa BC paBHa &
22, ctopoHa AC paBHa 28. Hanante MN. J >

4) Touku M n N aBaatorca cepeanHamn ctopoH AB un BC B
TpeyronbHUKa ABC, ctopoHa AB paBHa 26, ctopoHa BC paBHa &
39, ctopoHa AC paBHa 48. Hanamte MN. y >

5) Toukn M n N aBasawoTca cepearHamu ctopoH AB mn BC B
TpeyronbHuka ABC, ctopoHa AB paBHa 24, ctopoHa BC M XN
paBHa 13, ctopoHa AC paBHa 26. Hanamute MN.

.
9]
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Q
g
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P
o
[N
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6) Toukn M un N aBasawoTca cepeanHamun ctopoH AB un BC
TpeyronbHuka ABC, ctopoHa AB paBHa 20, ctopoHa BC paBHa
58, ctopoHa AC paBHa 64. Hanaute MN.

7) Toukmu Mwu N 9BAAKOTCA cepeprHamMu CTOpoH ABw
BC tpeyronbHuka ABC, ctopoHa AB paBHa 31, cTopoHa
BC paBHa 27, ctopoHa AC paBHa 40. Hanaute MN.

tea
0

B
—’"-ff/A\

A

8) Toukn Mwu N aBAAKOTCA  cepeAMHamMu  CTOpoH  AB u
BC tpeyronbHka ABC, ctopoHa AB paBHa 48, CTOpOHa
BC paBHa 57, ctopoHa AC paBHa 72. Hanaute MN.

Q) Toukn Mwu N aBAAKOTCA cepeAMHamMu  CTOpoH AB u
BC tpeyronbHka ABC, ctopoHa AB paBHa 31, CTOpOHa
BC paBHa 42, ctopoHa AC paBHa 50. Hanaute MN.

10)Toukn Mu N aBAAKOTCA  CEpeAnMHaMKW  CTOPOH AB U
BC tpeyronbHnka ABC, ctopoHa ABpaBHa 95, cropoHa
BC paBHa 42, ctopoHa AC paBHa 128. Hanaute MN.

11)Touknr Mu N aBAAKOTCA  CepeAnHamMun  CTOPOH AB U
BC tpeyronbHnuka ABC, ctopoHa ABpaBHa 83, CcropoHa
BC paBHa 62, ctopoHa AC paBHa 104. Hanaute MN.

12)Toukn Mu N 9BAAKOTCA  CEpPeAMHaMW  CTOPOH AB U
BC tpeyronbHnuka ABC, ctopoHa ABpaBHa 42, cropoHa
BC paBHa 44, ctopoHa AC paBHa 62. Hanaute MN.
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